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National Survey Results

Q1 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: we should develop 
academic standards with the input of teachers, 
school districts, and states, not the federal 
government. 

 65% Strongly agree ................................................

 17% Somewhat agree.............................................

 10% Somewhat disagree ........................................

  4% Strongly disagree ............................................

  4% Not sure ..........................................................

Q2 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: we should raise our 
nation’s academic standards so the U.S. can 
be more competitive with other countries. 

 71% Strongly agree ................................................

 19% Somewhat agree.............................................

  3% Somewhat disagree ........................................

  4% Strongly disagree ............................................

  3% Not sure ..........................................................

Q3 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: we should create a set 
of high quality academic standards or goals in 
English and math and let communities develop 
their own curriculum and strategies to meet 
these goals.

 52% Strongly agree ................................................

 27% Somewhat agree.............................................

  9% Somewhat disagree ........................................

  9% Strongly disagree ............................................

  3% Not sure ..........................................................

Q4 I’m going to read you a list of topics, and then 
ask you if you think each topic is included in 
the Common Core  standards or not.  Here’s 
the first one: writing. 

 61% Yes..................................................................

 20% No ...................................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q5 Is algebra part of Common Core?

 60% Yes..................................................................

 22% No ...................................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q6 Is history part of Common Core?

 62% Yes..................................................................

 24% No ...................................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q7 Is political science part of Common Core?

 33% Yes..................................................................

 44% No ...................................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q8 Is climate science part of Common Core?

 34% Yes..................................................................

 45% No ...................................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q9 Is sex education part of Common Core?

 36% Yes..................................................................

 45% No ...................................................................

 20% Not sure ..........................................................
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Q10 I am going to read you a list of texts, and then 
ask you if you think each text is required 
reading for the Common core. Here’s the first 
one: the Declaration of Independence.

 52% Yes..................................................................

 33% No ..................................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q11 Is the Bill of Rights part of Common Core?

 53% Yes..................................................................

 32% No ...................................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q12 Is a history of the environmental movement 
part of Common Core?

 31% Yes..................................................................

 46% No ...................................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q13 Is a history of socialist economic theory part of 
Common Core?

 33% Yes..................................................................

 42% No ...................................................................

 25% Not sure ..........................................................

Q14 Is Malcolm X’s “On Black People and War” part 
of Common Core?

 34% Yes..................................................................

 40% No ...................................................................

 25% Not sure ..........................................................

Q15 Based on what you know, do you think the 
math and English standards from before 2010 
that states set were rigorous enough for 
students to enter college or the workforce 
prepared, or not?

 43% Yes..................................................................

 41% No ...................................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q16 Do you think public school students should be 
tested once per year in English and math to 
see if their schools are adequately serving their 
populations?

 78% Yes..................................................................

 16% No ...................................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q17 Do you think the Common Core prescribe a 
specific curriculum for teachers to use in the 
classroom?

 49% Yes..................................................................

 29% No ...................................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q18 To your knowledge, who developed the 
Common Core: Arne Duncan, the U.S. 
Department of Education, state Governors, 
teachers, or someone else? 

  8% Arne Duncan...................................................

 43% US Dept of Education .....................................

 14% State Governors..............................................

  4% Teachers .........................................................

 15% Someone else .................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q19 What percentage of the school year do you 
think the average student spends on 
standardized tests: between 0 and 2%, 
between 2 and 5%, between 5 and 10%, or 
more than 10%? 

 15% Between 0% and 2% ......................................

 30% Between 2% and 5% ......................................

 24% Between 5% and 10%.....................................

 18% More than 10% ...............................................

 12% Not sure ..........................................................
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Q20 In general, do you think our public school 
teachers are paid too much, too little, or about 
the right amount? 

 11% Too much ........................................................

 57% Too little ..........................................................

 27% About the right amount....................................

  5% Not sure ..........................................................

Q21 Do you think public schools in your community 
receive too much in federal funding, too little in 
federal funding, or about the right amount of 
federal funding?

 15% Too much federal funding................................

 51% Too little federal funding ..................................

 23% About the right amount....................................

 11% Not sure ..........................................................

Q22 In states facing a budget gap which of the 
following strategies to balance the budget 
would you favor the most: raising taxes on the 
wealthy, or cutting funding for education? 

 59% Raise taxes on the wealthy .............................

 19% Cut funding for education................................

 22% Not sure ..........................................................

Q23 In general, do you think schools serving mostly 
students from low-income families should 
receive more funding, less funding, or the 
same funding as schools serving mostly 
students from wealthy families? 

 45% 
Schools serving low-income familes should 
receive more funding .....................................

  7% 
Schools serving low-income familes should 
receive less funding .......................................

 44% 
Schools serving low-income familes should 
receive about the same funding .....................

  4% Not sure ..........................................................

Q24 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of apple pie? 

 74% Favorable........................................................

 12% Unfavorable ....................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q25 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of kittens? 

 60% Favorable........................................................

 19% Unfavorable ....................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q26 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of ice cream? 

 86% Favorable........................................................

  5% Unfavorable ....................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q27 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of baseball? 

 63% Favorable........................................................

 20% Unfavorable ....................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q28 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of bacon?

 76% Favorable........................................................

 16% Unfavorable ...................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q29 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q30 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 42% Democrat ........................................................

 34% Republican......................................................

 24% Independent / Other ........................................

Q31 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4. 

  9% Hispanic ..........................................................

 74% White ..............................................................

 11% African-American ............................................

  5% Other...............................................................
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Q32 If you are 18 to 45  years old, press 1.  If 46 to 
65, press 2. If you are older than 65, press 3.

 27% 18 to 45...........................................................

 45% 46 to 65...........................................................

 28% Older than 65 ..................................................
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Base

Gender

Woman Man

Agree/Disagree
Develop Standards
With Broad Input

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

   

65% 64% 66%

17% 17% 16%

10% 9% 12%

4% 3% 5%

4% 6% 2%

Base

Gender

Woman Man

Agree/Disagree Raise
Academic Standards

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

   

71% 66% 77%

19% 23% 15%

3% 4% 1%

4% 3% 5%

3% 5% 1%

Base

Gender

Woman Man

Agree/Disagree
Develop Own
Curriculum and
Strategies

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

   

52% 51% 53%

27% 29% 25%

9% 8% 9%

9% 6% 12%

3% 6% 0%

Base

Gender

Woman Man

Writing in CC?

Yes

No

Not sure

   

61% 56% 66%

20% 25% 13%

19% 18% 21%

Base

Gender

Woman Man

Algebra in CC?

Yes

No

Not sure

   

60% 62% 57%

22% 18% 26%

18% 20% 17%

Base

Gender

Woman Man

History in CC?

Yes

No

Not sure

   

62% 61% 62%

24% 24% 25%

14% 16% 13%
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Base

Gender

Woman Man

Poli Sci in CC?

Yes

No

Not sure

   

33% 29% 37%

44% 44% 45%

23% 28% 18%

Base

Gender

Woman Man

Climate science in
CC?

Yes

No

Not sure

   

34% 31% 37%

45% 42% 49%

21% 26% 15%

Base

Gender

Woman Man

Sex Ed in CC?

Yes

No

Not sure

   

36% 35% 37%

45% 43% 47%

20% 22% 17%

Base

Gender

Woman Man

Is Dec. of Ind. in CC?

Yes

No

Not sure

   

52% 51% 53%

33% 33% 34%

15% 17% 13%

Base

Gender

Woman Man

Is Bill of Rights in CC?

Yes

No

Not sure

   

53% 54% 51%

32% 29% 35%

15% 17% 14%

Base

Gender

Woman Man

History of env.
movement in CC?

Yes

No

Not sure

   

31% 31% 31%

46% 43% 50%

23% 26% 19%

Base

Gender

Woman Man

Socialist Econ Theory
part of CC?

Yes

No

Not sure

   

33% 30% 37%

42% 42% 42%

25% 28% 21%

Base

Gender

Woman Man

Malcolm X Speech in
CC?

Yes

No

Not sure

   

34% 29% 41%

40% 41% 40%

25% 31% 19%
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Base

Gender

Woman Man

2010 standards
rigorous enough?

Yes

No

Not sure

   

43% 39% 48%

41% 42% 39%

16% 19% 12%

Base

Gender

Woman Man

Should students be
tested once per year?

Yes

No

Not sure

   

78% 77% 80%

16% 17% 16%

5% 7% 4%

Base

Gender

Woman Man

Does CC provide a
specific curriculum?

Yes

No

Not sure

   

49% 45% 54%

29% 31% 28%

22% 25% 18%

Base

Gender

Woman Man

Who developed CC?

Arne Duncan

US Dept of Education

State Governors

Teachers

Someone else

Not sure

   

8% 8% 8%

43% 38% 48%

14% 13% 14%

4% 3% 5%

15% 16% 14%

17% 21% 11%

Base

Gender

Woman Man

What % of school yr
spent on stan. tests?

Between 0% and 2%

Between 2% and 5%

Between 5% and 10%

More than 10%

Not sure

   

15% 15% 16%

30% 26% 35%

24% 29% 19%

18% 18% 18%

12% 12% 12%

Base

Gender

Woman Man

Teacher Pay

Too much

Too little

About the right
amount

Not sure

   

11% 14% 8%

57% 55% 59%

27% 25% 29%

5% 6% 4%



August 14-16, 2015
survey of 675 registered voters
August 14-16, 2015
survey of 675 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Gender

Woman Man

Federal Funding for
Schools

Too much federal
funding

Too little federal
funding

About the right
amount

Not sure

   

15% 14% 17%

51% 49% 53%

23% 25% 21%

11% 12% 10%

Base

Gender

Woman Man

How to close state
budget gap?

Raise taxes on the
wealthy

Cut funding for
education

Not sure

   

59% 60% 59%

19% 18% 20%

22% 22% 21%

Base

Gender

Woman Man

Low-income v.
Wealthy Student
School Funding

Schools serving low-
income familes should

receive more funding

Schools serving low-
income familes should

receive less funding

Schools serving low-
income familes should

receive about the
same funding

Not sure

   

45% 47% 43%

7% 4% 9%

44% 44% 44%

4% 5% 3%

Base

Gender

Woman Man

Apple pie favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

74% 69% 79%

12% 11% 12%

14% 19% 9%

Base

Gender

Woman Man

Kitten favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

60% 65% 56%

19% 13% 26%

21% 22% 19%

Base

Gender

Woman Man

Ice cream favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

86% 83% 88%

5% 6% 4%

9% 11% 8%
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Base

Gender

Woman Man

Baseball favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

63% 59% 68%

20% 22% 19%

17% 20% 13%

Base

Gender

Woman Man

Bacon favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

76% 74% 78%

16% 15% 16%

9% 11% 6%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Agree/Disagree
Develop Standards
With Broad Input

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

65% 57% 76% 63%

17% 19% 13% 17%

10% 14% 7% 9%

4% 4% 2% 8%

4% 6% 2% 3%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Agree/Disagree Raise
Academic Standards

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

71% 70% 78% 64%

19% 18% 17% 24%

3% 5% 2% 2%

4% 3% 1% 9%

3% 4% 2% 2%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Agree/Disagree
Develop Own
Curriculum and
Strategies

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

52% 39% 67% 53%

27% 35% 19% 24%

9% 8% 5% 14%

9% 13% 5% 7%

3% 5% 3% 2%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Writing in CC?

Yes

No

Not sure

    

61% 70% 52% 58%

20% 17% 26% 16%

19% 13% 23% 26%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Algebra in CC?

Yes

No

Not sure

    

60% 57% 58% 68%

22% 28% 20% 13%

18% 15% 22% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

History in CC?

Yes

No

Not sure

    

62% 64% 60% 59%

24% 26% 24% 23%

14% 10% 16% 18%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Poli Sci in CC?

Yes

No

Not sure

    

33% 30% 37% 30%

44% 49% 38% 46%

23% 21% 25% 24%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Climate science in
CC?

Yes

No

Not sure

    

34% 33% 31% 39%

45% 50% 42% 42%

21% 17% 27% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Sex Ed in CC?

Yes

No

Not sure

    

36% 32% 35% 43%

45% 51% 43% 36%

20% 17% 22% 21%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Is Dec. of Ind. in CC?

Yes

No

Not sure

    

52% 54% 52% 48%

33% 28% 39% 34%

15% 18% 9% 18%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Is Bill of Rights in CC?

Yes

No

Not sure

    

53% 55% 54% 47%

32% 27% 38% 32%

15% 19% 8% 20%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

History of env.
movement in CC?

Yes

No

Not sure

    

31% 32% 32% 27%

46% 44% 44% 54%

23% 24% 24% 19%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Socialist Econ Theory
part of CC?

Yes

No

Not sure

    

33% 28% 36% 37%

42% 43% 42% 41%

25% 29% 23% 22%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Malcolm X Speech in
CC?

Yes

No

Not sure

    

34% 36% 34% 32%

40% 40% 42% 39%

25% 24% 24% 30%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

2010 standards
rigorous enough?

Yes

No

Not sure

    

43% 40% 46% 45%

41% 42% 38% 41%

16% 17% 16% 13%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Should students be
tested once per year?

Yes

No

Not sure

    

78% 76% 82% 77%

16% 18% 11% 21%

5% 6% 7% 2%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Does CC provide a
specific curriculum?

Yes

No

Not sure

    

49% 50% 54% 40%

29% 29% 25% 34%

22% 20% 21% 26%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Who developed CC?

Arne Duncan

US Dept of Education

State Governors

Teachers

Someone else

Not sure

    

8% 8% 9% 8%

43% 44% 46% 37%

14% 16% 11% 13%

4% 4% 5% 3%

15% 12% 13% 22%

17% 17% 16% 17%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

What % of school yr
spent on stan. tests?

Between 0% and 2%

Between 2% and 5%

Between 5% and 10%

More than 10%

Not sure

    

15% 17% 17% 9%

30% 27% 34% 29%

24% 28% 23% 21%

18% 18% 16% 22%

12% 11% 10% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Teacher Pay

Too much

Too little

About the right
amount

Not sure

    

11% 11% 10% 14%

57% 71% 45% 50%

27% 15% 39% 29%

5% 3% 6% 6%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Federal Funding for
Schools

Too much federal
funding

Too little federal
funding

About the right
amount

Not sure

    

15% 8% 19% 22%

51% 67% 40% 38%

23% 17% 28% 26%

11% 7% 13% 14%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

How to close state
budget gap?

Raise taxes on the
wealthy

Cut funding for
education

Not sure

    

59% 83% 40% 46%

19% 9% 23% 29%

22% 9% 37% 24%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Low-income v.
Wealthy Student
School Funding

Schools serving low-
income familes should

receive more funding

Schools serving low-
income familes should

receive less funding

Schools serving low-
income familes should

receive about the
same funding

Not sure

    

45% 65% 26% 38%

7% 3% 10% 9%

44% 27% 60% 50%

4% 4% 4% 4%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Apple pie favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

74% 71% 79% 72%

12% 14% 10% 10%

14% 15% 10% 18%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Kitten favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

60% 61% 62% 58%

19% 23% 15% 18%

21% 16% 23% 24%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Ice cream favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

86% 85% 88% 84%

5% 6% 4% 7%

9% 10% 8% 9%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Baseball favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

63% 67% 60% 60%

20% 19% 21% 21%

17% 14% 19% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Bacon favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

76% 76% 82% 68%

16% 16% 11% 21%

9% 8% 7% 11%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Agree/Disagree
Develop Standards
With Broad Input

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

     

65% 52% 69% 51% 65%

17% 33% 14% 19% 16%

10% 3% 10% 21% 9%

4% 3% 4% 6% 5%

4% 10% 3% 4% 6%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Agree/Disagree Raise
Academic Standards

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

     

71% 62% 70% 81% 83%

19% 16% 21% 14% 7%

3% 6% 3% 1% 1%

4% 10% 4% 1% 3%

3% 7% 2% 3% 6%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Agree/Disagree
Develop Own
Curriculum and
Strategies

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

     

52% 37% 57% 33% 47%

27% 25% 26% 38% 30%

9% 1% 10% 5% 13%

9% 19% 6% 23% 5%

3% 18% 2% 1% 6%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Writing in CC?

Yes

No

Not sure

     

61% 76% 59% 66% 48%

20% 10% 20% 20% 37%

19% 15% 21% 15% 15%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Algebra in CC?

Yes

No

Not sure

     

60% 46% 64% 43% 59%

22% 38% 18% 38% 21%

18% 16% 18% 19% 20%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

History in CC?

Yes

No

Not sure

     

62% 42% 63% 75% 49%

24% 43% 23% 16% 32%

14% 14% 15% 10% 18%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Poli Sci in CC?

Yes

No

Not sure

     

33% 19% 33% 38% 34%

44% 64% 46% 28% 27%

23% 18% 21% 35% 39%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Climate science in
CC?

Yes

No

Not sure

     

34% 42% 32% 35% 39%

45% 47% 46% 46% 36%

21% 11% 22% 19% 25%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Sex Ed in CC?

Yes

No

Not sure

     

36% 34% 35% 38% 41%

45% 50% 44% 44% 45%

20% 16% 21% 18% 14%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Is Dec. of Ind. in CC?

Yes

No

Not sure

     

52% 39% 51% 71% 46%

33% 47% 36% 7% 32%

15% 14% 13% 22% 22%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Is Bill of Rights in CC?

Yes

No

Not sure

     

53% 54% 52% 53% 52%

32% 38% 32% 24% 32%

15% 8% 15% 23% 16%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

History of env.
movement in CC?

Yes

No

Not sure

     

31% 37% 27% 47% 41%

46% 47% 51% 20% 37%

23% 16% 22% 33% 22%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Socialist Econ Theory
part of CC?

Yes

No

Not sure

     

33% 50% 31% 20% 57%

42% 34% 47% 30% 17%

25% 16% 22% 49% 26%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Malcolm X Speech in
CC?

Yes

No

Not sure

     

34% 47% 30% 46% 47%

40% 35% 43% 29% 32%

25% 18% 27% 25% 22%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

2010 standards
rigorous enough?

Yes

No

Not sure

     

43% 44% 45% 31% 44%

41% 44% 39% 49% 43%

16% 12% 16% 21% 12%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Should students be
tested once per year?

Yes

No

Not sure

     

78% 71% 77% 92% 80%

16% 29% 17% 5% 11%

5% - 6% 3% 9%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Does CC provide a
specific curriculum?

Yes

No

Not sure

     

49% 51% 46% 63% 54%

29% 39% 31% 13% 27%

22% 10% 23% 24% 19%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Who developed CC?

Arne Duncan

US Dept of Education

State Governors

Teachers

Someone else

Not sure

     

8% 11% 8% 3% 17%

43% 30% 44% 50% 34%

14% 19% 13% 17% 9%

4% 5% 4% 6% -

15% 15% 15% 14% 9%

17% 19% 16% 10% 30%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

What % of school yr
spent on stan. tests?

Between 0% and 2%

Between 2% and 5%

Between 5% and 10%

More than 10%

Not sure

     

15% 26% 14% 14% 12%

30% 30% 30% 30% 30%

24% 7% 25% 24% 40%

18% 26% 18% 18% 6%

12% 11% 12% 14% 12%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Teacher Pay

Too much

Too little

About the right
amount

Not sure

     

11% 41% 8% 5% 23%

57% 42% 56% 81% 54%

27% 15% 32% 6% 12%

5% 1% 5% 9% 11%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Federal Funding for
Schools

Too much federal
funding

Too little federal
funding

About the right
amount

Not sure

     

15% 31% 15% 1% 28%

51% 50% 47% 76% 54%

23% 12% 26% 18% 9%

11% 7% 12% 5% 9%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

How to close state
budget gap?

Raise taxes on the
wealthy

Cut funding for
education

Not sure

     

59% 51% 58% 82% 46%

19% 35% 18% 5% 31%

22% 14% 24% 14% 23%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Low-income v.
Wealthy Student
School Funding

Schools serving low-
income familes should

receive more funding

Schools serving low-
income familes should

receive less funding

Schools serving low-
income familes should

receive about the
same funding

Not sure

     

45% 37% 42% 80% 36%

7% 15% 7% 1% 3%

44% 45% 48% 15% 50%

4% 2% 4% 4% 11%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Apple pie favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

74% 75% 76% 59% 74%

12% - 12% 24% 9%

14% 25% 12% 17% 17%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Kitten favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

60% 51% 66% 32% 57%

19% 19% 15% 44% 19%

21% 30% 19% 24% 24%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Ice cream favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

86% 87% 88% 79% 71%

5% 3% 4% 7% 16%

9% 10% 8% 14% 13%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Baseball favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

63% 75% 65% 54% 26%

20% 18% 18% 27% 42%

17% 7% 17% 19% 32%

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Bacon favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

76% 81% 78% 66% 50%

16% 17% 13% 20% 37%

9% 1% 9% 14% 12%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Agree/Disagree
Develop Standards
With Broad Input

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

65% 62% 64% 69%

17% 21% 16% 14%

10% 11% 10% 11%

4% 1% 6% 3%

4% 4% 5% 3%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Agree/Disagree Raise
Academic Standards

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

71% 72% 72% 70%

19% 15% 21% 19%

3% 3% 2% 4%

4% 8% 2% 2%

3% 1% 3% 6%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Agree/Disagree
Develop Own
Curriculum and
Strategies

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Not sure

    

52% 43% 53% 59%

27% 31% 28% 21%

9% 7% 8% 12%

9% 15% 8% 5%

3% 4% 2% 4%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Writing in CC?

Yes

No

Not sure

    

61% 68% 61% 54%

20% 17% 19% 24%

19% 15% 21% 22%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Algebra in CC?

Yes

No

Not sure

    

60% 65% 58% 58%

22% 24% 24% 16%

18% 11% 18% 26%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

History in CC?

Yes

No

Not sure

    

62% 61% 63% 60%

24% 29% 24% 21%

14% 10% 14% 19%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Poli Sci in CC?

Yes

No

Not sure

    

33% 29% 34% 34%

44% 50% 48% 33%

23% 21% 18% 33%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Climate science in
CC?

Yes

No

Not sure

    

34% 34% 36% 31%

45% 55% 45% 37%

21% 11% 20% 32%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Sex Ed in CC?

Yes

No

Not sure

    

36% 37% 37% 31%

45% 52% 43% 41%

20% 11% 19% 28%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Is Dec. of Ind. in CC?

Yes

No

Not sure

    

52% 55% 48% 55%

33% 38% 34% 29%

15% 8% 18% 16%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Is Bill of Rights in CC?

Yes

No

Not sure

    

53% 59% 47% 56%

32% 32% 35% 27%

15% 9% 18% 17%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

History of env.
movement in CC?

Yes

No

Not sure

    

31% 27% 35% 28%

46% 55% 44% 42%

23% 18% 22% 30%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Socialist Econ Theory
part of CC?

Yes

No

Not sure

    

33% 39% 33% 28%

42% 41% 45% 39%

25% 21% 22% 34%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Malcolm X Speech in
CC?

Yes

No

Not sure

    

34% 51% 29% 28%

40% 34% 44% 41%

25% 16% 27% 32%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

2010 standards
rigorous enough?

Yes

No

Not sure

    

43% 61% 36% 39%

41% 31% 45% 42%

16% 8% 19% 19%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Should students be
tested once per year?

Yes

No

Not sure

    

78% 71% 81% 81%

16% 25% 14% 12%

5% 4% 5% 7%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Does CC provide a
specific curriculum?

Yes

No

Not sure

    

49% 64% 48% 38%

29% 26% 31% 29%

22% 10% 21% 33%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Who developed CC?

Arne Duncan

US Dept of Education

State Governors

Teachers

Someone else

Not sure

    

8% 11% 8% 7%

43% 51% 41% 39%

14% 16% 13% 12%

4% - 6% 4%

15% 15% 15% 14%

17% 7% 18% 24%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

What % of school yr
spent on stan. tests?

Between 0% and 2%

Between 2% and 5%

Between 5% and 10%

More than 10%

Not sure

    

15% 11% 19% 13%

30% 28% 30% 32%

24% 25% 23% 25%

18% 27% 16% 13%

12% 9% 11% 17%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Teacher Pay

Too much

Too little

About the right
amount

Not sure

    

11% 20% 9% 6%

57% 57% 57% 57%

27% 20% 29% 29%

5% 4% 4% 8%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Federal Funding for
Schools

Too much federal
funding

Too little federal
funding

About the right
amount

Not sure

    

15% 21% 14% 13%

51% 52% 53% 46%

23% 16% 26% 25%

11% 11% 8% 16%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

How to close state
budget gap?

Raise taxes on the
wealthy

Cut funding for
education

Not sure

    

59% 52% 62% 62%

19% 30% 17% 11%

22% 18% 21% 27%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Low-income v.
Wealthy Student
School Funding

Schools serving low-
income familes should

receive more funding

Schools serving low-
income familes should

receive less funding

Schools serving low-
income familes should

receive about the
same funding

Not sure

    

45% 45% 45% 47%

7% 10% 7% 3%

44% 44% 44% 44%

4% 1% 5% 6%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Apple pie favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

74% 64% 77% 78%

12% 22% 9% 5%

14% 13% 13% 16%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Kitten favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

60% 62% 62% 56%

19% 24% 19% 14%

21% 15% 18% 30%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Ice cream favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

86% 85% 86% 85%

5% 4% 6% 4%

9% 11% 7% 11%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Baseball favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

63% 61% 63% 64%

20% 27% 20% 14%

17% 12% 16% 22%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Bacon favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

76% 69% 81% 74%

16% 22% 14% 13%

9% 9% 6% 13%
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